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Вих.№ 03 від 03.01.2023р. 
 

Погоджено:      

Генеральний директор ДП «КТО»  

 

А. О. Коккін   

 

 

Всім зацікавленим особам   
 

Оголошення щодо проведення конкурсного відбору 
 

 ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОНТЕЙНЕРНИЙ ТЕРМІНАЛ ОДЕСА» КОМПАНІЇ 

«ЕЙЧ ЕЙЧ ЕЛ ЕЙ ІНТЕРНЕШНЛ ГмбХ» (ДП «КТО») оголошує конкурсний відбір на 

закупівлю послуг з аудиту фінансової звітності ДП «КТО» відповідно до технічного завдання, 

що наведено у Додатку 1 до даного оголошення. 

 Компаніям, що мають намір прийняти участь у вказаному конкурсному відборі та мають 

можливість виконання вказаних послуг, пропонується подати відповідну комерційну 

пропозицію за адресою: 65026, Україна, м. Одеса, Митна площа, 1;  

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОНТЕЙНЕРНИЙ ТЕРМІНАЛ ОДЕСА» КОМПАНІЇ «ЕЙЧ ЕЙЧ 

ЕЛ ЕЙ ІНТЕРНЕШНЛ ГмбХ». 

 Комерційна пропозиція має бути подана в запечатаному конверті  

в строк не пізніше 12:00 17.01.2023р. одним з способів: поштою / кур’єрською службою / 

нарочним (на вибір компанії, що подає пропозицію). 

 На запечатаному конверті з комерційною пропозицією обов’язково повинна бути 

зазначена наступна інформація: 

1) «Конкурсна пропозиція. Не розкривати до початку торгів.  

Предмет закупівлі: послуги з аудиту фінансової звітності ДП «КТО». 

2) Найменування і зворотня адреса відправника. 

Звертаємо увагу, що пропозиції, що надійшли пізніше вищезазначеного строку, або така, що 

оформлена з суттєвим порушенням вищезазначених вимог, прийматись до розгляду не будуть. 

 Комерційна пропозиція повинна визначати усі існуючі умови закупівлі, а саме: 

- Вартість виконання всього обсягу послуг, передбачених технічним завданням. Вартість 

повинна включати всі передбачені законодавством податки, платежі і збори, у т.ч. ПДВ; 

- Термін виконання; 

- Умови оплати; 

- Термін дії пропозиції. 



 

 Під час формування комерційної пропозиції просимо урахувати необхідність оплати 

вартості перепусток на територію ДП «ОМТП» за рахунок виконавця послуг: 

- одна карта-бланк пластикова для перепустки 43,60 грн. (разово), 

- перепустка на одного пішохода 15,00 грн. за одну добу, 

- перепустка на одне легкове авто 57,60 грн. за одну добу. 

 До комерційної пропозиції повинні бути додані документи, що необхідні для 

підтвердження повноважень учасника конкурсного відбору відповідно до переліку, що вказано 

в Додатку 2 до даного оголошення. 

 ДП “КТО” залишає за собою право вибору переможця конкурсу, запиту будь-якої 

необхідної для прийняття рішення додаткової інформації від учасника конкурсу, а також 

відміни конкурсу у разі зміни виробничих потреб ДП “КТО” або у разі процедурних порушень. 

 За необхідності отримання додаткової інформації та роз’яснень учасника конкурсного 

відбору можуть звертатись до уповноваженої особи ДП «КТО»  

Максимової Вікторії Іванівни за телефоном +38 050 4689904. 

 

 

 

 



Додаток 1 до Оголошення    

щодо проведення  конкурсного відбору  

№ 03 від 03.01.2023     

Погоджено:      

Генеральний директор ДП «КТО»   

А. О. Коккін   

 

Технічне завдання 

щодо надання послуг аудиту фінансової звітності ДП «КТО» 

 

Предмет закупівлі:  

аудит фінансової звітності ДП «КТО», підготовленої згідно з вимогами МСФЗ, включно з 

роботою з перевірки таксономії фінансової звітності по МСФЗ за 2022 рік, 

з можливістю продовження, відповідно до Закону про аудит. 

 

Підсумковий аудиторський звіт повинен бути підготовлений на двох мовах:  

англійській і український. 

 

Інформація про Замовника:  

 

ДП «КТО» є оператором найбільшого в Україні контейнерного термінала в Одеському порту і 

входить до складу німецького логістичного холдингу HHLA, лідера в Європі. Термінал є 

високотехнологічним комплексом потужністю 850 тис. TEU на рік. 

 

Вимоги до аудитора: 

 

 Відповідність вимогам ЗУ «Про аудит фінансової звітності і аудиторську діяльність» від 

21.12.2017 року №2258-VIII. 

 Досвід в аудиті компаній, які займаються перевалкою вантажів.  

Для міжнародних мереж – приймається до уваги досвід в Україні. 

 

Очікуваний строк виконання: проект аудиторського висновку повинен бути наданий  

не пізніше 16 травня 2023 року з послідуючим випуском – не пізніше 30 травня 2023 року. 

 

Пропозиція повинна включати наступні розділи: 

 Інформація про компанію в світі і в Україні 

 Досвід роботи з компаніями, які займаються перевалкою 

 Досвід і кваліфікація ключових учасників аудиторської команди 

 Загальний підхід і план робіт  

 Вартість робіт 

 

 



Додаток 2 до Оголошення    

щодо проведення  конкурсного відбору  

№ 03 від 03.01.2023     
 

Документи, що необхідні для підтвердження повноважень учасника конкурсного відбору 

 До заявки на участь у конкурсі повинні бути додані документи, що необхідні  

для підтвердження можливостей учасника конкурсного відбору відповідно до переліку,  

що вказано нижче: 

 

1. Копії дозвільних документів на право виконання відповідних предмету закупівлі робіт 

(ліцензія і доповнення до ліцензії (перелік робіт), інші дозвільні документи, якщо такі 

передбачено діючим законодавством України).
 1

 

2. Копія статуту підприємства. 
1
 

3. Довідка (лист), що підтвердження наявності у учасника: 

- працівників відповідної кваліфікації, що мають необхідні знання та досвід; 

- досвіду виконання аналогічних видів і типів робіт. 

 

 

 

 Спеціальні вимоги, що є обов’язковими для переможця конкурсу: 

1. Рішення повноважного органу підприємства щодо надання згоди на заключення  

з ДП «КТО» (код ЄДРПОУ 31506059) відповідного до предмету закупівлі договору без 

обмеження суми договору і надання повноважень директору підприємству на заключення 

вказаного договору. Термін дії договору один рік з можливою пролонгацією, але в цілому не 

більш, ніж три роки. 

2. Письмова згода з Кодексом поведінки постачальника (The Supplier Code of Conduct), що 

розміщено на офіційному сайті ДП «КТО» за посиланням: http://cto.od.ua/ru/compliance_ru.html.
2
  

3. Письмова згода з вимогами Положення про порядок допуску до виконання робіт  

і щодо взаємодії з підрядниками в області охорони праці, виробничої, пожежної  

і екологічної безпеки, що розміщено на офіційному сайті ДП «КТО» за посиланням: 

http://cto.od.ua/ru/ecocontrol_ru.html.
3
  

 

 

 

 

 

                                                 
1
 Копії всіх вказаних вище документів повинні бути посвідчені надписом «Копія вірна», завірені підписом уповноваженої особи 

учасника конкурсного відбору (з зазначенням ПІБ і посади) і печаткою підприємства-учасника. 
2 Письмова згода з Кодексом поведінки постачальника ДП «КТО» оформлюється наступним образом: необхідно перейти на 

сайт ДП «КТО» за вищезазначеним посиланням, роздрукувати Кодекс поведінки постачальника на вибір на одній з доступних 

мов, проставити відповідну відмітку у розділі 4, зазначити дату і надати ДП «КТО» з підписом керівника і печаткою 

підприємства-учасника. У випадку, якщо учасником конкурсного відбору використовується власний еквівалентний кодекс, 

його копія повинна бути надана як додаток. У випадку, якщо учасником конкурсного відбору згоду з Кодексом поведінки 

постачальника було надано ДП «КТО» раніше, повторно її надавати нема необхідності. 
3
 Письмова згода з вимогами Положення про порядок допуску до виконання робіт і щодо взаємодії  

з підрядниками в області охорони праці, виробничої, пожежної і екологічної безпеки оформлюється учасником у вільній формі 

за підписом керівника і печаткою підприємства-учасника. 

http://cto.od.ua/ru/compliance_ru.html
http://cto.od.ua/ru/ecocontrol_ru.html

